
令和７年度 第５回 羽村市立小作台小学校コミュニティ・スクール委員会会議録 

１ 日 時 令和８年３月６日（金）１８時３０分 

２ 場 所 小作台小学校 会議室 

３ 出席者 副校長 田口陽子 

会長 中野裕、 委員 水嶋恵子、宮野直美、内田裕子 

羽村一中校区地域コーディネーター 若松仁       （敬称略） 

４ 欠席者 校長 清水治彦、委員 白井孝裕            （敬称略） 

５ 議 題 １．令和８年度教育課程の承認について 
２．学校の様子について報告（副校長） 
３．地域活動に関する意見交換（委員全員） 

６ 傍聴者 ０人 

７ 配布資料 ・【資料１】令和７年度第５回コミュニティ・スクール委員会次第 
・【資料２】令和８年度教育課程について（届） 
・【資料３】令和７年度小作台小学校学校支援ボランティア登録状況一覧 

８ 会議の内容 １ 開会の挨拶（委員長） 
令和７年度、最後の委員会となりました。これからも、地域と学校と保護者で子供

たちを見守っていけたらと思います。本日もよろしくお願いします。 
２ 議事 
（１）令和８年度教育課程の承認について 
副校長より説明（配布資料「令和 8年度教育課程について（届）」参照） 
（委員）令和８年度教育課程を承認 

（２）学校の様子について報告（副校長） 
・日野自動車のレッドドルフィンズの方々が、タグラグビーの指導に来てくださいま
した。本校の児童は、運動能力が高いと褒めてもらいました。 

・４年生が、社会科見学で都内に行きました。バスの料金やスカイツリーの料金も値
上がりしていました。 

・３月１４日（土）、ＯＪＢの定期演奏会があります。ぜひお越しください。 
（３）地域活動に関する意見交換 
（委員長）地区委員会では、１月に「もちつき大会」を行いました。 
保護者の中に外国籍の方がいて、毎回行事に参加してくれています。今回のもちつ
き大会や以前のやき芋大会など、大変喜んだ様子で参加されていて、よかったです。 
来年度も、今年度と同程度の行事を予定しています。７月には、地区委員会連絡協
議会が主催で、富士見公園で「水でっぽう大会」を企画しています。 
町内会では、月２回、町内会館で児童にお昼を提供しています。毎回２０人前後の
参加があります。 

（委員）教育課程の資料に記載があった不登校児童への支援ですが、別室登校の児童
には、誰か先生がついているのですか？ 

（副校長）職員室の奥にあるスペースを使用しているので、常に職員の誰かの目が行
き届くようになっています。そこでは、教科のドリルや図工を行っています。 

（委員）教室には入れないが、学校に来ているというのは、すごくいいことだと思い
ます。 

（委員）卒業式に出ない子はいますか？ 
（副校長）今のところ、全員出席の予定です。 
（委員）今年度、委員として学校支援ボランティアに関われてよかったです。一緒に
参加した保護者の方とつながりができました。時間はかかりますが、少しずつ地域
の繋がりが広がればいいなと思いました。 

（委員）教育課程に理数教科の充実とありますが、ＣＤＴテストの結果はどうでした
か？ 

（副校長）本校は、４教科、全国平均を上回っている学年や学級が多いです。 
（委員）児童の学力が、教育過程の目標に対し、結果が出たということですね。先生
方のご指導のおかげだと思います。 
参観日に、朝の児童の状況を見ました。全員が教室に入って静かに本を読んでいま
した。廊下に出ている子はいませんでした。朝読書の効果が出ていると思います。
朝の時間に、みんなが落ち着いて座って静かに本を読んでいる姿を、多くの保護者
に見てもらいたいです。 

（委員）はむらっ子広場では、今年度大きな怪我もなく運営することができました。 
それから、学校支援ボランティアに参加しました。保護者で参加されたの方が、ご
自分のお子さんの支援をされている様子を見ていて、心温まる思いをしました。 

（副校長）ミシンのボランティアなど、授業内容によっては、来年度全校に募集をか
けたいと考えています。 

（委員）新一年生の人数は何人ですか？ 
（副校長）５８人か５９人を予定しています。 
（コーディネーター）市内４校のはむらっ子広場に行っています。他校と比べて、小
作台小学校は落ち着いている児童が多いと思います。理由は、スタッフの入れ替わ
りがないことと、スタッフの男女の比率や年齢もちょうど良いからだと思います。
スタッフの入れ替わりが多い学校は、子供の落ち着きがない様子が伺えました。 

（委員）令和７年度の学校支援ボランティアの延べ人数は１１８人でした。（詳細は
配布資料「令和７年度小作台小学校学校支援ボランティア登録状況一覧」参照） 

３ 次回開催予定 令和８年５月９日（土）午前１１時から（授業公開日） 

 


